

浙江奉化居民楼倒塌造成1死6伤 该楼建成仅20年 “楼脆脆”坍塌前一天刚通过检测

据新华社杭州4月4日电 4日9时许,浙江省宁波市奉化锦屏街道居敬小区29幢住宅楼西侧房子发生坍塌。奉化市委常委、常务副市长卓厚佳介绍,事故中被埋的7人已全部救出,为3男4女,其中1名68岁老人因伤势过重抢救无效死亡,其他6人正在医院全力救治。

全面调查

“奉化市对此次事故的调查组已经成立,下一步将会同上级有关部门和专家,就该幢房屋坍塌具体原因展开全面调查。在此我们郑重承诺:待事故原因调查清楚之后,将严格按照法律法规和纪律对相关责任主体进行处理。”卓厚佳说。

事故发生后,事故处理指挥部

组织干部挨家挨户,上门开展周边人员疏散安置工作。对有关家庭正在发放安置费,对有特殊困难的无法解决食宿的家庭,落实相关酒店予以安置,保证受灾群众有吃有住有保障。

早有信号

居敬小区位于奉化市锦屏街道居敬社区,社区现有楼群213幢,常住人口1万余人。

当地居民告诉记者,发生倒塌的第29幢居民住宅楼早就有危房信号。2年前,隔了几幢楼的其他房屋已有被认定危房而排空居民,并有楼房在居民撤离后出现过倒塌。

住在207室的何先生告诉记者,楼上很多住户房子早在去年10

月就发现墙角有裂缝,后来越来越大,开裂明显。多次找政府反映,结果都不了了之。“就在昨天,危房检测机构来检测后,还说房子再住几年没问题。”

只需加固

在4日下午召开的新闻发布会上,卓厚佳说,29幢这幢危房楼是2013年年底刚刚发现的。2013年12月份,他们邀请了鉴定单位,对房屋进行鉴定,鉴定结果为C级危房。

根据原建设部2000年发布的《危险房屋鉴定标准》,对房屋危险性鉴定划分四个等级,其中,C级危房是指部分承重结构承载力不能满足正常使用要求,局部出现险情,构成局部危房;而D级危房承重结构

承载力已不能满足正常使用要求,房屋整体出现险情,构成整幢危房。

奉化市锦屏街道党工委书记竺剑虹在发布会上表示,此幢房屋是去年12月份台风之后出现开缝情况,属于C级危房。“根据规定,C级危房只要加固,D级危房才要搬离。因此计划对该楼采取的措施是加固,已经委托公司做了加固方案。”

样板工程

记者从奉化市政府获悉,坍塌的房屋是1994年7月由奉化市房地产开发有限公司开发,象山第一建设公司施工,奉化市建筑设计院设计,砖混结构,40户住户,坍塌的是西边的一个半单元,共15户。

据了解,居敬小区曾被评为

2005年宁波市环保模范小区。在百度文库中的《奉化市锦屏街道居敬社区居敬小区宁波市环保模范小区创建工作汇报材料》中这样写着:该小区开发商严格按照规范要求进行小区规划建设,多项工程荣获“甬江杯”及奉化市优质样板工程称号。设计中本着节约用地、节约能源的原则,尽量多地选择绿色建筑材料。施工时实施围栏建筑施工,围栏施工率达100%,无建筑施工噪声扰民事件……但是这一表述,尚未得到社区的证实。

在现场采访中,多位居民表示,29幢楼其实只坍塌了一半,另外一半会不会坍塌?其他的楼又安不安全……大家对此都非常担心,希望尽快有一个明确的答案。



河南现疑似刘邓大军“弹药墓”

本报讯 郑州消息:3月31日上午,在河南新县周河乡付冲村,村民韩先生到自家祖坟祭祖扫墓时,突然发现附近的坟山有所松动,墓砖坍塌。他上前仔细查看,发现墓内都是“铁疙瘩”,好像

是武器弹药。截至4月3日,有关部门共从现场发掘出84枚炮弹和6475发子弹(见小图),几乎塞满了墓室(见大图 本版图 CFP)。

革命战争时期,当地是红军和游击队的重要活动区域,经常和当

地清乡团发生小规模战斗。1947年,刘邓大军千里跃进大别山,在当地也和国民党军队发生过激烈战斗。有关部门推测,这批隐藏的武器弹药是刘邓大军为了轻装前进战略转移遗留下来的。(石闯)

北京要求党员干部带头推动殡葬改革

党员干部建墓穴禁超1m²

本报讯 北京消息:昨日,中共北京市委办公厅、北京市人民政府办公厅印发《关于党员干部带头推动殡葬改革的实施意见》(以下简称“意见”)。意见明确要求,党员干部在殡葬改革中要自觉做到“四个禁止”,即禁止大操大办、禁止迷信活动、禁止乱埋乱葬、禁止超标建墓。在禁止超标建墓中,意见要

求,严禁修建大墓、豪华墓,安葬单人或双人骨灰的墓穴占地面积不得超过1平方米。

在提出“四个禁止”的同时,意见还提出了“五个提倡”,提倡党员、干部在殡葬中节约简朴治丧,节地生态安葬,不留骨灰,采用环保殡葬用品,文明低碳祭扫五类行为。(闫欣雨)

证监会公布优先股发行信息披露准则

本报讯 (记者 许超声)中国证监会发言人邓舸在昨天举行的例行新闻发布会上披露,证监会已于4月1日发布了上市公司发行优先股的相关信息披露准则,加强优先股的信息披露,同时也为优先股发行做好政策细则配套。

据了解,准则包括“发行优先股申请文件”“发行优先股发行预案和发行情况报告书”和“发行优先股募集说明书”三项文件。

其中,发行预案主要强调两方面内容,一是依法和公司章程需表决的事项,包括优先股的种

类和数量、发行方式、价格、股息率、优先股股东参与分配利润方式、转股条款、回购条款等12项内容;二是有利于中小股东在融资中形成正确判断的事项,如优先股发行目的、发行优先股对发行人及原股东产生的风险、本次募集资金使用、董事会关于本次发行对公司影响的讨论与分析等。

据悉,目前已有多家上市公司蓄势待发,称已经开展关于优先股发行的相关准备工作,只待相关配套细则、办法的出台。

云南昭通今晨发生5.3级地震

新华社北京今日电 据国家地震台网测定,北京时间2014年4月5日6时40分,在云南省昭通

市永善县(北纬28.1度,东经103.6度)发生5.3级地震,震源深度约13公里。

血糖仪进万家活动 1元购机

对于糖尿病人来说,随时监测血糖,保持血糖平稳,是为科学治疗糖尿病提供依据。而在我国糖尿病患者血糖仪普及率不高,台湾乐生血糖仪特展开一次“血糖仪进万家”活动。

- ★中国台湾乐生血糖测试仪,基于台湾发达的电子工业技术,采用先进的电化学生物传感技术,已符合国家标准。
- ★测量准确度高:准确的测量数值是科学有效治疗和控制糖尿病的重要依据。
- ★8秒快速测血糖:方便快捷,省事更省心。
- ★超大显示屏:便于视力不佳的老人使用。
- ★自动存储100组血糖数值:便于随时查阅过去的测量记录,对血糖波动情况了如指掌。
- ★采血量只需1微升:采血量少使患者在测

试时遇到采血不足的情况几率大大减少。

★10年质保服务:厂家承诺10年内仪器有问题均可换新机,大大减轻糖尿病患者负担。

领取电话:

400-6999-285

乐生血糖仪



献给中老年人的健康秘籍 送给前列腺患者的防病良方

不花一分钱,教你防治病

“前列腺疾病”使多少男性朋友苦苦挣扎其中。前列腺疾病是长期困扰男性健康的顽症,由于该病易患、难治、反复发作,久治不愈易恶变,甚至死亡,因此成为当今世界危害男性健康的“第二杀手”。

百般煎熬之中,该何去何从?您是否还在苦苦求医毫无结果?鉴于此,一本专门为男性朋友设计的养生保健书籍,一套树立前列腺病人防治意识的启蒙宝典——《男性健康之道》已正式出版。它一经问世,就受到了广大前列腺患者的热烈欢迎。

该书以历代医籍文献和当今最新的研究资料为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完

整的防治方案。同时,该书还图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对男性健康有益,为中老年人提供实用、有效的食疗养生保健方案,为广大前列腺患者的健康保驾护航,让您固本培元、健康享受生活。

诸多前列腺健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。《男性健康之道》堪称一本前列腺疾病读者的活字典,活辞海。为了普及推广前列腺疾病防治知识,该书即日起无条件免费发放,由于印刷资金有限,每人限领一本,本次赠书全程免费,接受社会各界人士监督。

(ISBN: 978-7-5152-0267-9)

免费索取热线: 400-857-1188

主办方: 陕西今正药业有限公司